



去追，看似辽远的梦；去摘，遥不可及的星；去走，通向光明的路。于是，梦想照见现实，星辰照耀大地，人间不同往昔。

真理伴随新生，浸入一个民族的灵魂与血脉。时间之河川流不息，甘甜的味道历久弥新。

(一) 甘霖

百余年前，民族困厄，苍生落难。

改良主义、自由主义、社会达尔文主义、无政府主义、实用主义、三民主义……无数仁人志士艰难求索，却撞得头破血流。

诸路皆走不通了。

黎明的前夜，历史等待擎火者。

1920年早春，浙江义乌的闭塞山村，阳光照进破旧的柴屋。29岁的青年陈望道，沉浸于翻译工作，不觉中，蘸着墨汁吃粽子，还说味道很甜。

半年后，中文版《共产党宣言》在上海印刷出版，如闪电刺破暗夜，火种撒向人间。苦难深重的旧中国，久旱逢甘霖。

精神之甜、信仰之源，为寻求救国救民之路的革命先辈，送来了绝望中的希望，指明了蒙昧中的方向。

由此产生中国第一代共产主义者。

一个以马克思主义为指导、一个勇担民族复兴历史大任、一个必将带领中国人民创造人间奇迹的马克思主义政党——中国共产党应运而生。

(二) 信仰

马克思主义博大精深，归根到底就是一句话，为人类求解放。

它带来的，不仅是系统、科学、

桑植县开展重点优抚对象短期疗养

本报讯 6月4日，桑植县退役军人事务局举行2021年重点优抚对象短期疗养启动仪式，疗养对象及相关工作人员共计100余人参加。

本次疗养活动按照物质保障和精神慰藉并重的原则，以党史学习教育为重点，组织疗养人员前往井冈山等爱国主义教育基地，进行为期一周的参观学习，同步开展医疗健康讲座、文艺专场演出等系列活动。此次短期疗养，旨在全方位、多视角地为优抚对象提供形式多样、内容丰富的关爱服务，使退役军人重温集体生活，增进战友情谊，进一步增强退役军人事务局与优抚对象的感情联络，推进退役军人工作作风建设与服务质量。

(邱德帅 向东)

这个端午节假期，各地文化和旅游系统落实限量、预约、错峰要求，严格执行预约游览、规范佩戴口罩、体温测量等措施，加强通风消毒管理，科学精准做好疫情防控。

上海海昌海洋公园推出亲子DIY包粽子、免费系五彩绳等活动，开放星光夜场，在阴雨天气下仍然吸引众多游客打卡。据公园有关负责人介绍，今年多个假期接待游客量较2019年同期均有所增长，实行游客实名制购票预约入园，并对当天入园游客及馆内游客密度进行实时监控及限流管控。

福州古厝保护开发集团有限公司三坊七巷街区负责人介绍，景区推行线上预约机制，游客可通过“福州古厝”官方微博公众平台进行线上预约或电话预约，方便游客提前安排行程。

据艾媒咨询日前发布的《2021中国景区门票预约服务专题研究报告》，随着疫情后，限流、预约、错峰等措施的开展，作为主要参考指标之一的门票线上化率已提升至22.4%。

超八成受访者表示知晓景区门票预约这一概念，并有七成以上受



焦虑症也称焦虑性神经官能症，是常见的一种心理疾病。一般焦虑症患者主要表现为头晕头痛、失眠多梦、脑力疲乏、便秘腹泻等多种不良现象。焦虑症的治疗方法很多，中医治疗焦虑症已经成为主流方法。

九成白领患有焦虑症

一项针对20—40岁的城市漂族的调查显示，九成人的内心充满了

真理的味道非常甜

看百年大党的理论自觉

新华社记者 任沁沁

正确的理论体系，还有精神力量、价值引领，为中国革命的胜利铸了魂。

因有信仰，而生力量。

中国共产党自诞生之日起就立下以马克思主义、共产主义挽救民族危亡的伟大志向，筚路蓝缕、风雨兼程，带领人民不断铸就去实现民族复兴的伟大业绩。

中国国家博物馆展览大厅里，摆放着0001号文物——中国共产主义运动的先驱、中国共产党的主要创始人之一李大钊就义的绞刑架。1927年4月28日，北京西交民巷京师看守所内，李大钊和其他十九位革命者被奉系军阀张作霖秘密绞杀。临刑之际，李大钊没有犹豫，更没有畏惧。他第一个登上绞刑台，慷慨赴死，年仅38岁。他在《狱中自述》中写下这样一段话：钊自束发受书，即矢志努力于民族解放之事业，实践其所信，励行其所知。

无数革命者牺牲自己，却把光洒在后来者的身上。革命先驱的理想信仰，来自理论的坚定，来自真理的求索，来自人民的立场。

为了信仰，是可以付出生命的。中国共产党的入党誓词中说：随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。这就是信仰的宣示。

历史沧桑，民心至上。人民，是百年大党的初心所系。从一成立，党就到基层群众中去，特别是工人、农民中去。这是中国以往任何政党没有做过的。

对共产主义的信仰，对中国特色社会主义的信念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受住任何考验的

精神支柱。

恒定的目标，不变的初心，远大的抱负，坚贞的信仰，奋斗的自觉。

没有人能随随便便成功，但是有了这些，求索的味道又怎能不是甜的？

(三) 飞跃

一百年来，中国共产党人把马克思主义基本原理同中国革命和建设的具体实际结合起来，不断结出甘甜硕果。

一个古老民族的容颜焕然一新且日新月异。

1949年10月1日下午，毛泽东登上天安门城楼，按下电钮，新中国第一面五星红旗在《义勇军进行曲》的激昂旋律中高高升起。新中国的成立，是近代以来实现中华民族伟大复兴的重要里程碑，中华民族发展进步从此开启了新纪元。

从一大时的50多名党员，到如今有9100多万党员的泱泱大党；从一穷二白发展成深刻影响全球经济的世界第二大经济体；从民不聊生、哀鸿遍野的旧中国，到消除人类最大的绝对贫困群体，走向全面小康、共同富裕的新中国；从封闭僵化、饱受欺凌，到海纳百川、拥抱世界，携手各国共建“一带一路”，推动构建人类命运共同体，日益走近世界舞台中央。

两弹一星、杂交水稻、神舟飞天、北斗组网、嫦娥探月、蛟龙入海、天眼巡空、天问探火……一代代中国人艰辛探索，逢山开路，遇水架桥，迈向未来步履矫健。

在百年奋斗历程中，中国共产党带领中国人民迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大

复兴的光明前景从未如此之清晰。

历史证明并将继续证明，只有社会主义才能救中国，只有中国特色社会主义才能发展中国，只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。

时代是思想之母，实践是理论之源。一千年未有之大变局，中国共产党人始终以高度的理论自觉，把对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识不断提高到新的水平。

习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化最新成果，是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。

(四) 前景

作为马克思主义最成功的实践样本，中国正为马克思主义注入新鲜动力、厚植丰腴土壤。

近年来，中国对世界经济增长的贡献率保持在大约30%，在新发展格局下，一个不断发展、不断开放的中国有望对世界经济作出更大贡献。

踏上新起点，未来无限。

到本世纪中叶，《共产党宣言》发表200周年之时，也正是中国全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴之际。

彼时，马克思、恩格斯设想的人类社会美好前景会更加在中国大地上生动展现。

彼时，最好的赞美仍莫过于

嗯！真理的味道非常甜。

新华社北京6月15日电

市中心血站 站内爱心献血屋启用

本报讯 6月14日是第十八个世界献血者日，同时也是我国的传统节日——端午节。在这样一个特殊的日子里，市中心血站站内爱心献血屋正式揭牌启用。副市长邹菊芳等参加启动仪式。

启动仪式上，市卫健委副主任张赟介绍了站内爱心献血屋基本情况；对全市10名荣获全国无偿献血奉献奖金奖的献血者代表、3名获评无偿献血志愿服务5星级志愿者进行了颁奖。随后，邹菊芳与市卫健委相关负责人一起为献血屋揭牌，宣布站内爱心献血屋正式启用。

启动仪式结束后，邹菊芳参观了站内爱心献血屋。几位无偿献血者正在献血屋内献血，邹菊芳亲切地询问他们的身体状况及献血时的感受，并

为他们献上鲜花。

市中心血站作为我市唯一的采供血机构，承担着全市19家医疗机构、170万人口的医疗用血任务，2020年全市有1.7万余人次参与无偿献血，千人口献血率排名全省第三。近年来，随着我市医疗资源的不断扩张，全市临床用血量逐年增长，其中50%来自街头无偿献血，我市现有的献血屋建设从规模、数量、环境等方面已经难以满足临床救治用血需求，必须加大献血屋建设和无偿献血者招募力度，而站内爱心献血屋的投入使用更加方便了全市广大爱心市民捐献机采血小板，也为献血者提供了更为便利、舒适、温馨、安全的献血环境。

(本报记者 秦勤 通讯员 李捷)

西莲茶飘香

记 湖南省五一劳动奖状 获得单位张家界西莲茶业有限责任公司

本报记者 宁惠



桑植西莲属高寒地区，满山遍野都生长着碧绿的茶林。2006年7月，张家界西莲茶业有限责任公司正式成立，生产的云雾茶叶远近闻名。

西莲茶业是我市农业产业化龙头企业，集茶叶种植、收购、加工、销售于一体。公司现有员工88人，特邀湖南省茶叶研究所为技术顾问单位。公司秉承“绿色发展”理念，严格执行“绿色食品”种植标准，从源头抓产品质量提升及品牌建设，现今茶叶基地面积达3000亩，带动周边215户860人发展茶叶基地1500余亩，2019年获评为“2018年度湖南省精准就业扶贫爱心单位”。2020年，公司实现销售收入2918.62万元，2021年荣获“湖南省五一劳动奖状”。

初夏时节，记者来到西莲，但见层峦叠嶂，云雾缭绕，整齐排列的茶树茂盛生长，吐露出沁人心脾的芳香。在张家界西莲茶业有限责任公司茶叶基地，工人们正在整修茶枝，等待下一批新茶发芽。

工人唐会新的家就在山下，他家7口人都在西莲茶厂务工，管理近200亩茶园。茶厂办起来了对西莲人都有利，我们当地以及周边的老百姓都靠这个茶厂把茶叶变成钱。唐会新说以

老百姓只要把茶叶摘下来，我们

公司每年从三月份收到九月份，让老百姓持续有事做，茶叶全部得到收益。唐会新说公司现在主要做桑植白茶，今年订单金额已达500多万元，公司采用“基地+合作社+农户”的模式，现有一条年产200吨红、绿、白茶生产线，拥有自己的茶叶品牌——西莲云雾。

好山好水出好茶。西莲茶业在湖南省茶叶研究所的指导下，积极谋发展，开始生产桑植白茶。如今，公司带动桑植县发展茶园面积7.2万亩，基本形成了八大公山出口白茶产业园、人潮溪名优白茶产业带和洪家关休闲茶园的一园一带一片格局。

(上接1版①)

会议听取了张家界圆梦低空飞行观光游览项目审查暨我市低空飞行旅游管理情况汇报。会议要求，要加强相关资质审查，认真研究好低空飞行审批权限，低空空域管制界限，低空空域监管责任以及对现有旅游项目的影响等具体工作。

会议听取了全市第三次国土调查、土地储备金和旅游产业项目点状供地改革工作情况汇报。会议强调，要认真分析，积极做好旅游产业项目点状供地改革，负面清单的梳理。深入研究，高质量编制《张家界市旅

游产业项目点状供地管理办法》。

会议审议并原则通过了《市道路交通安全委员会建设具体意见》。会议强调，要加大力度整治交通顽瘴痼疾，营造安全交通环境。

会议听取了贯彻落实《湖南省警务辅助人员条例》工作情况汇报。会议强调，要坚决贯彻落实《湖南省警务辅助人员条例》，建好用好辅警管理机制，实现警务效益最大化。加强系统研究，核定辅警员额。加强辅警招聘管理，强化辅警经费保障。

(本报记者 李成义 唐亮)

(紧接1版②)有利于探索破解新时代社会主要矛盾的有效途径，有针对性地解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题，在高质量发展进程中不断满足人民群众对美好生活的新期待；有利于为全国推动共同富裕提供省域范例，及时形成可复制推广的经验做法；有利于打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的窗口，推动中国特色社会主义制度优

势转化为治理效能、发展优势，形成全球治理贡献中国智慧的重要窗口。

促进全体人民共同富裕是一项长期艰巨的任务，是一个循序渐进的过程。要脚踏实地、久久为功，在实践中探索扎实推进共同富裕的改革创新举措，推动促进全体人民共同富裕不断迈出坚实步伐。

(据新华社)

端午节假期 国内旅游出游超8913万人次

6月14日，游客在江苏无锡鼋头渚风景区游玩。

经文化和旅游部数据中心测算，2021年端午节假期三天，全国国内旅游出游8913.6万人次。
新华社发(还月亮 摄)

预约旅游渐成新风尚

新华社记者 余俊杰 陈爱平

访者对景区门票预约制的推行持乐观态度。针对景区门票预约服务数据，有45.2%受访者体验到“提前限流，不需要排队”，有42.1%受访者认为可以“提前了解确定行程”，有41.9%认为能够“提前知晓景区信息”。由此可知，预约旅游不仅是有效的防疫手段，也方便游客更合理规划行程。

更早探索预约旅游的景区，则更早尝到了“科技加持”的甜头。故宫博物院保卫处票务科科长邓宇介绍，在2015年故宫全面实行预约旅游，游客总量非但没有下降，平均每年还有10%至15%的客源增长。预约制有效起到了“削峰填谷”作用，防止客流短时聚集，改善了游客的游玩体验。

业界也日益认同预约旅游是景区精细化运营的重要途径。美团门票度假事业部总经理刘燕翔指出：今年

五一期间，美团游客留下的评价数据同比增加超过55%。这些评价对景区的运营提升非常有帮助，让我们知道哪些做得好的地方可以做得更好，哪些做得不好的地方需要改善。

上海海昌海洋公园总经理李绍君对预约旅游带给景区数字化转型的助力感受颇深：景区淡旺季非常不平衡，旺季很旺，淡季却吃不饱。实行预约旅游后，景区可以动态掌握园内游客的变化趋势，提升游客游玩体验的同时，对景区内服务资源的调度也更加合理了。

文化和旅游部信息中心副主任信宏业认为，分时预约是避免景区人满为患、实现精细化管理的有效手段。但在落地执行过程中，要充分考虑游客感受和现实因素，不能一刀切，更不能把分时预约变成横在景区和游客之间一道新的鸿沟。

北京第二外国语学院首都文化

旅游发展研究院执行院长厉新建建议，景区、互联网平台携手提供服务，要充分考虑预约旅游后的全流程管理，比如预约入口的便利性和信息的准确性。

我国已经进入小众、高端、长距离、精细化的旅游需求阶段，未来的预约旅游，将探索符合精细化旅游服务的预约旅游制度。中国社会科学院研究员戴学锋说。

新华社北京6月14日电

中医治疗焦虑症

小便过频、喉头有阻塞感等。

对于未来常有过分的担心，焦虑患者会很莫名其妙地担心未来，害怕自己得病，会幻想自己已经得了癌症或者某些不治之症，担心自己什么时候会死等等，因而整天忧心忡忡，无法释怀。

对周围的一切关注度和警觉性都很高，焦虑症患者每分钟对自己周围环境的每个细微动静都充满警惕和防范之心。就算周围一片祥和，他们也无法放下自己时刻紧绷的神经，焦